

خبر

رییس مجمع نمایندگان گیلان خبر داد:

افزایش سالانه ۵۷۰ میلیون مترمکعبی رسوبات در تالاب‌های گیلان

گیلان امروز - رییس مجمع نمایندگان گیلان با اشاره به افزایش رسوب در بستر تالاب‌ها گفت: نباید ساماندهی تالاب‌ها منحصر به تالاب انزلی و صومعه‌سرا معطوف شود. جبار کوچکی نژاد در دهمین جلسه شورای برنامه‌ریزی گیلان در سالن اجتماعات استانداری با اشاره به موانع دستگاه‌های نظارتی در ساماندهی تالاب‌ها اظهار کرد: برای ساماندهی تالاب‌ها و لایروبی‌ها از سوی بخش خصوصی دستگاه‌های نظارتی اعلام می‌کنند که آسیب‌های یستم‌محیطی و سایر عوامل را به دنبال دارد.

وی با بیان اینکه جلسات شورای برنامه‌ریزی برای حل مشکلات توسعه در استان است افزود: اگر محیط‌زیست در بحث برداشت از بستر تالاب‌ها مشکلی ندارد باید در سطح کشور بخش‌های خصوصی را فراخوان کرده تا یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون مترمکعب رسوبات موجود در تالاب که سالانه ۵۷۰ میلیون مترمکعب بر آن افزوده می‌شود برداشت و مورداستفاده قرار بگیرد.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی گفت: شرکت ژاپنی در تالاب با امکاناتی که از ما می‌گیرد چه کاری برای ما انجام داده که پس از ۱۵ سال در تالاب حضور دارد؟

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه برنامه‌ها برای ساماندهی تالاب‌ها باید در سطح استان باشد گفت: نباید ساماندهی تالاب‌ها منحصر به تالاب انزلی و صومعه‌سرا معطوف شود.

.....●●●●●.....

نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی:

مسئولان شنونده مشکلات مردم باشند

گیلان امروز - نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی بر لزوم آگاهی بخشی و اعتمادسازی در جامعه تأکید کرد و گفت: مسئولان باید شنونده مشکلات مردم باشند.

حجت الاسلام محمدمهدی افتخاری ظهرجمعه در نشست خبری با اصحاب رسانه در دفتر مراجعات مردمی با اشاره به جایگاه مهم رسانه و خبرنگاران در جامعه، اظهار کرد: اصحاب رسانه نماد حق

بینی و حق نویسی هستند.

وی با بیان اینکه خبرنگاران سربازان فعال جبهه فرهنگی هستند، افزود: قطعاً خبرنگاران و اصحاب رسانه بدون هیچ پشتوانه مالی و شغلی به عنوان رابط میان مردم و مسئولان عمل کرده و مشکلات و مسائل مردم را به گوش مسئولان می‌رسانند.

نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی با تأکید برضرورت داشتن علم، آگاهی به ویژه آگاهی سیاسی و رسانه ای و التزام به وظایف خود، گفت: رسانه باید وظایف خود را در شکل گیری، بی طرفی و منصف بودن در بیان مطالب مد نظر قرار دهد. وی در ادامه این نشست در پاسخ به سوالی در مورد برخی مسائل رخ داده در پارک جنگلی قلعه رودخان و برداشت غیرمجاز خاک و همچنین قطع درختان و پایان قرارداد ۱۰ ساله پیمانکار و سرمایه گذار این مجموعه در سال آتی ، خاطر نشان کرد: این یکی از دغدغه های مردم به ویژه جوانان شهرستان فومن است.

حجت الاسلام افتخاری با بیان اینکه شهرستان فومن با دو بال گردشگری خود شناخته می شود، تصریح کرد: شهرک تاریخی ماسوله و قلعه رودخان دو بال مهم گردشگری این شهرستان در سطح کشور است و مطمئناً حفظ محیط زیست و منابع طبیعی که یکی از مطالبات مهم مردم این شهر بوده برای مسئولان آن نیز دارای اهمیت است.

وی با اشاره به حمایت دولت از حضور بخش خصوصی در زمینه رونق بخش گردشگری، ادامه داد: البته حضور بخش خصوصی و سرمایه گذاران در این حوزه باید حفظ منابع طبیعی و محیط زیست در اولویت قرار گیرد .

به گفته این مسئول در اجرای برنامه ها با اولویت قرار دادن محیط زیست و منابع و سرمایه های طبیعی بنده به عنوان نماینده این شهرستان در کنار مردم و جوانان هستم به رغم اینکه خواهان حضور سرمایه گذار برای رونق اقتصادی و بهبود معیشت مردم نیز می باشم.

.....●●●●●.....

کاهش تراز آبی دریای خزر تهدید اصلی تالاب است

گیلان امروز -مدیرکل محیط زیست گیلان با بیان اینکه تهدید اصلی تالاب کاهش تراز آبی دریای خزر است، گفت: یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون مترمکعب در تالاب رسوب داریم که تخلیه آن به ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد.

محمدپور در جلسه شورای برنامه ریزی استان که با حضور استاندار در سالن اجتماعات شهید انصاری برگزار شد، اظهار کرد: در سالجاری برای اجرای هر پروژه در تالاب انزلی در کمیته اصلی تالاب که با حضور استاندار، نمایندگان و دستگاه‌های ذیربط ۱۰۴ جلسه برگزار کردیم که ۶۹ مصوبه داشت. دنبال این هستیم که مصوبات را در حوزه تالاب انزلی اجرایی کنیم.

مدیرکل محیط زیست گیلان گفت: عمده مشکل تالاب ورود فاضلاب‌های شهری و صنعتی است که از مسیر رودخانه پیربازار وارد تالاب می‌شود که از رودخانه‌های زرجوب و گوهررود متصل شده است و ۴ هزار هکتار از اراضی را تحت تأثیر قرار می‌دهد. در سالجاری یک سوم تالاب را ساماندهی می‌کنیم. وی گفت: اگر سالانه ۵۸۰ هزار تن رسوب وارد تالاب شود، باید برنامه ریزی کرد تا اعتبارات متناسب با این حجم رسوبات در نظر گرفته شود. بیشترین رسوبات هم از رودخانه پسیخان وارد تالاب می‌شود.

محمدپور با بیان اینکه بیش از ۵۰ درصد عرصه آبی تالاب را در غرب آن شاهد هستیم، بیان کرد: تله رسوب‌گیر در ورودی شيله سر احیا می‌شود، برای رسوب گیری حوزه مرکزی از بخش خصوصی استفاده می‌کنیم.

مدیرکل محیط زیست گیلان تصریح کرد: یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون مترمکعب در تالاب رسوب داریم که تخلیه آن به ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد، باید از طریق تله‌های رسوب گیر جلوگیری کنیم یا مانع ورود رسوبات شویم.

وی اضافه کرد: تهدید اصلی تالاب کاهش تراز آبی دریای خزر است، البته موشکمن هم بی تاثیر نیست، امسال ۶ آبراه را احیا کردیم که ۷ آبراه در دستور کار قرار گرفته است.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی:

فعالیت اتاق بازرگانی گیلان مشهود است

گیلان که به اشتباه خود کارشناس مالیاتی به ۲۵۱ مکرر ارجاع شده است از موضوعاتی بود که در این جلسه مطرح و استاندار گیلان از مدیرکل امور مالیاتی، مسایل مربوط به حمل و نقل از مدیرکل امور مالیاتی و بررسی تعیین فبیر نوری در زمینه ورود و خروج کالا در گمرک آستارا از مدیرکل گمرک آستارا توضیحات لازم را درخواست کرد و قرار شد طی یک ماه آینده این موضوعات به نتیجه لازم رسیده و گزارش آن به دفتر مدیرکل امور هماهنگی و امور اقتصادی ارجاع شود.

سال ۹۶ سال پرکار اتاق بازرگانی گیلان
رییس اتاق بازرگانی گیلان نیز در این نشست با قدردانی از نگاه و حمایت استاندار گیلان با اشاره به مشکلات پیرامون بخش خصوصی در عرصه تولید و تجارت گفت: استاندار جدید گیلان از همان ابتدا در حوزه تولید و تجارت با همراهی خود پشتوانه ارزشمندی را برای فعالان بخش خصوصی ایجاد کرده‌اند که این پشتوانه قطعاً موجب تحقق اهداف بخش خصوصی خواهد شد.

هادی تیزهوش تابان همچنین با قدردانی از همراهی سازمان صنعت، معدن و تجارت و سایر دستگاه‌های ذی مدخل با بخش اقتصادی به پرکاربودن فعالیت اتاق بازرگانی گیلان در سال ۹۶ اشاره کرد و افزود: سال ۹۶ برای اتاق بازرگانی گیلان سال پرکاری بوده است و در زمینه‌های مختلف اقتصادی به ویژه در استان‌های جنوبی روسیه تلاش گسترده‌ای را دنبال کرده که در این رابطه استانداری گیلان حمایت ویژه‌ای داشته‌اند.

دبیر شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی به گزارشی از فعالیت‌های اتاق از ابتدای سال ۹۶ که با اجلاس پارک‌های علم و فن آوری و سفر یک هیات تجاری به گرجستان و سپس نمایشگاه استان‌های جنوبی روسیه در منطقه آزاد انزلی همراه بوده است به تفاهم‌نامه منعقد شده در تفلیس و اعزام و سفر هیات شورای بانوان در آذربایجان و سپس راه‌اندازی سرای تجاری ایرانیان در دوم آبان ماه در آستراخان روسیه پرداخت و گفت: اخیراً هم تفاهم‌نامه‌ای را در ساراتف روسیه داشته‌ایم که جمعا تفاهم‌نامه‌ها و فعالیت‌های اتاق در سال ۹۷ با گسترش بیشتری دنبال خواهد شد.

رییس اتاق بازرگانی گیلان از اعزام یک هیات تجاری از ۷ تا ۹ فروردین از گیلان به آذربایجان اشاره کرد و افزود: در این سفر که هیات تجاری ایرانیان حضور دارند آقای رییس جمهور در این تاریخ به آذربایجان سفر خواهند کرد.

به گفته وی در این سفر قرار است در یک روز اجلاس مشترک ایران و روسیه تشکیل شود که می‌تواند زمینه مناسبی برای مطرح شدن موانع سرمایه‌گذاری بین دو کشور باشد و قطعاً این اجلاس که با حضور رییس جمهور تشکیل می‌شود روابط تجاری و اقتصادی دو کشور را رو به گسترش و بهبود هدایت خواهد کرد. بنابر این گزارش در این نشست دکتر فرهاد دلق‌پوش، رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت نیز گزارشی از فعالیت‌های اقتصادی و صادراتی و وارداتی گیلان در حوزه تجارت ارایه کرد. همچنین شهیدی، مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان نیز در زمینه‌ی مسایل مربوط به لاتوم مطالبی را ایراد کرد.

انوری، مدیرکل امور مالیاتی گیلان نیز به بررسی مشکلات واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی نوید داد.

حسنی، مدیرعامل لاتوم و رستگار، مدیرعامل نورد فولاد گیلان هم مشکلات حوزه خود را مطرح کردند.

در این نشست بخش خصوصی استمرار و نزدیک شدن نشست‌های شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی را از استاندار گیلان خواستار شدند و استاندار گیلان نیز نسبت به این تقاضای بخش خصوصی قول همکاری دادند.

استاندار در دیدار با اعضاء حزب اعتدال و توسعه گیلان:

با گردشگری می توانیم ۵۰ هزار شغل ایجاد کنیم

وی گفت: شخصاً بهانه و دلیل موجهی برای اینکه در مقابل مردم بایستم و بگویم نتوانستیم کار کنیم ندارم.

دکتر سالاری اظهار داشت: در مقابل وجود پرکندگی در تصمیم گیری ها ده ها فرصت و ظرفیت در گیلان وجود دارد که می تواند آن را کمرنگ کند.

وی به احصاء ظرفیت ها، نیازمندیها و مشکلات استان گیلان در ۴۸ کمیته تخصصی اشاره کرد و افزود: این کمیته ها با حضور نخبگان، فعالان مدنی و سیاسی، جوانان، نمایندگان مردم در مجلس و مدیران دستگاه ها به موضوعات موجود در حوزه های مختلف استان می پردازد. وی افزود: این ۴۸ کمیته اتاق فکریایی برای کاهش مشکلات و رفع نواقص است. نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اینکه به زودی راه آهن قزوین رشت به بهره برداری می رسد گفت: موضوع مورد توجه اصلی ما در افتتاح راه آهن استفاده از ظرفیت حضور مسافر و گردشگر در گیلان است.

وی به کاهش زمان سفر به گیلان از پایتخت نسبت به استانهای دیگر اشاره و خاطر نشان کرد: در بخش گردشگری بویژه بوم گردی تلاش ما استفاده از بافت روستایی با رویکرد حفاظت از منابع طبیعی و جنگل است.

استاندار گیلان به اختصاص اعتباری در حدود ۳۰ میلیارد تومان برای توسعه زیرساخت های گردشگری اشاره و اظهار داشت: با حفظ محیط‌زیست و منابع طبیعی می توان ضمن افزایش خدمات برای حجم وسیعی از گردشگران ، برای مردم استان اشتغالزایی و درآمد ایجاد کرد. وی خاطر نشان کرد: باورم بر این است که با گردشگری می توانیم ۵۰ هزار شغل ایجاد کنیم که هیچ استان دیگری چنین ظرفیتی ندارد.

دکتر سالاری بر ضرورت پیوند گردشگری با دیگر ظرفیت‌های استان تاکید و تصریح کرد: اهتمام ویژه داریم که در روستاها با پرداخت تسهیلات در ساخت واحدهای بوم گردی منظر واحدها به صورت معماری سنتی گیلان باشد.

وی به تلاش بر بهبود فضای اجتماعی استان اشاره کرد و گفت: نقش احزاب، نخبگان و فعالان اجتماعی در جهت دهی افکار بخش اجتماعی بسیار تاثیر گذار است.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه رفتار ما براساس رفتار جامعه و افکار عمومی اصلاح می شود افزود: ایجاد نشاط اجتماعی به رفتارهای ما بستگی دارد و بخش عمده نگرانی‌ها مربوط به ایرادات ما است.

وی با بیان اینکه به موضوع بکارگیری از جوانان و بانوان اعتقاد راسخ دارم اظهار داشت: این باور برای امروز ما نیست بلکه نگاه بنده برای آینده ی جایگاه مدیریتی استان و کشور است. استاندار گیلان به ابلاغ صورت گرفته به فرمانداران مبنی بر انتصاب یکی از بانوان به عنوان معاون یا بخشدار اشاره و خاطر نشان کرد: در چند روز باقیمانده تا پایان سال چند انتصاب دیگر در این حوزه خواهیم داشت.

وی افزود: در مجموعه ی ستاد استانداری این اقدام را به صورت پیشتاز عملیاتی می کنیم تا باعث تحرك در بین مدیران دستگاه‌های اجرایی شود.

دکتر سالاری با اشاره به اینکه جوانان با انگیزه حرکت می کنند گفت: با همکاری، مشورت و خردجمعی به مسیری می رویم که به نفع مردم باشد. در این دیدار برخی از اعضاء حزب اعتدال و توسعه گیلان به بیان دیدگاه و راهکارهای موجود در توسعه استان پرداختند.

خبر

با حضور معاون رییس جمهور:

طرح شب های روشن در گیلان آغاز می‌شود

گیلان امروز - رییس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گیلان از افتتاح طرح شبهای روشن در گیلان خبر داد.

مهندس رضا علیزاده با اشاره به آغاز سفرهای نوروزی در کشور گفت: در راستای تأکید استاندار گیلان برای اجرای طرح شبهای روشن در گیلان با هدف ایجاد نشاط اجتماعی و رونق اقتصادی در

استان، این طرح با نگاه ویژه ای عصر امروز با حضور دکتر مونسان معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری افتتاه خواهد شد.

علیزاده گفت: همزمان با افتتاح این طرح آئین های بومی محلی استان گیلان ، نمایشگاه صنایع دستی و نمایشگاه نوروزگاه در محل پیاده راه فرهنگی شهر رشت برگزار می شود.

وی افزود: همزمان با شهر رشت در شهرهای لاهیجان، آستارا و انزلی هم این طرح اجرا خواهد شد.

علیزاده با تأکید برونق بخشی طرح شبهای روشن در گیلان افزود: در جریان سفر معاون رئیس جمهور به گیلان یک مجتمع اقامتی و پذیرایی با هزینه ۲۰ میلیارد تومان در رشت و یک هتل ۵ ستاره با هزینه ۳۵ میلیارد تومان در لاهیجان افتتاح خواهد شد.

.....●●●●●.....

فرماندار شهرستان آستارا مطرح کرد:

وجود تخلفات مالی در دهیاری‌های آستارا



گیلان امروز - فرماندار شهرستان آستارا با اشاره به وجود تخلفات مالی در دهیاری‌های این شهرستان گفت: یکی دو مورد تخلف مالی در دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل شهرستان آستارا مشاهده شده که پرونده این تخلفات جهت روشن شدن ماجرا در دست بررسی است.

یونس رنجکش شامگاه پنج‌شنبه در نشست مشترک با دهیاری‌ها و شوراهای اسلامی روستاهای بخش مرکزی و لوندویل این شهرستان در سالن اجتماعات فرمانداری اظهار کرد: توجه به ظرفیت‌های اکوتوریست یکی از اهداف طرح بوم‌گردی است.

نماینده عالی دولت در شهرستان آستارا با بیان اینکه دهیاری‌ها با تنوری‌های روز آشنا بوده و نسبت به توسعه نگاهشان باز است تصریح کرد: مردم انتظار دارند به‌واسطه دستگاه عریض و طویل بخشداری‌ها دهیاری‌ها تحول در روستاها رخ دهد که متأسفانه دهیاری‌ها این شهرستان انگیزه لازم جهت ایجاد تحول را ندارند.

وی با اشاره به اینکه دهیاران مدیر روستا هستند و مدیریت در ذات خود خلاقیت و نوآوری دارد و خاطر نشان کرد: دهیاری‌ها در توسعه روستاهای تحت‌کنترل خود نقش حیاتی دارند که متأسفانه با نگاه سنتی موجود در دهیاری‌های شهرستان آستارا این مهم تحقق نمی‌یابد.

رنجکش با بیان اینکه اتفاق خاصی در این یک سال اخیر در حوزه دهیاری‌های شهرستان آستارا رخ نداده است افزود: دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل این شهرستان تا ۲۰ فروردین‌ماه سال ۹۷ فرصت دارند برنامه‌های خود در حوزه‌های عمرانی و اجتماعی را به کارشناسان فرمانداری ارائه دهند.

فرماندار شهرستان آستارا با اشاره به وجود تخلفات مالی در دهیاری‌های این شهرستان تصریح کرد: یکی دو مورد تخلف مالی در دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل شهرستان آستارا مشاهده شده که پرونده این تخلفات جهت روشن شدن ماجرا در دست بررسی است.

وی با بیان اینکه دولت با تمام نداشته‌های خود در حوزه روستا سنگ تمام گذاشته است، زیرا اعتقاد دارد

که توسعه روستا، محور توسعه در سطح کشور است افزود: صرف‌تاصد اعتباری که برای دهیاری‌ها تخصیص می‌یابد باید در راه توسعه و آبادانی روستاها هزینه شود و خلاف این خیانت به مردم خود آن روستا است.

رنجکش با اشاره به اینکه از دست کردن در جیب دهیاری‌ها مخالف هستم گفت: کمیته‌ای جهت بررسی هزینه‌کردهای دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل شهرستان آستارا تعیین‌شده و با دهیارانی که اعتبار تخصیص‌یافته جهت عمران روستا را در جای دیگری هزینه کرده‌اند برخورد می‌شود.

فرماندار شهرستان آستارا برگزاری جشنواره‌ها و برنامه‌های فرهنگی و هنری توسط دهیاری‌ها را باعث دست‌پشتن روستایی در حوزه جغرافیایی روستا دانست و افزود: فرمانداری از برنامه‌هایی که با محوریت تولید نشاط اجتماعی در روستاها برگزار می‌شوند حمایت می‌کند.

در پایان نشست مذکور از دهیاری‌های روستاهای عنبران و کوته‌کومه به ترتیب از توابع بخش مرکزی و لوندویل شهرستان به‌عنوان دهیاری‌های نمونه سال به دلیل تلاش مضاعف جهت اجرای برنامه‌های مصوب از سوی فرمانداری، تکریم بوم‌خود و رعایت حقوق شهروندی تجلیل به عمل آمد.